

Megállapodás vegyes fogászati alapellátási körzet székhelyének meghatározására

A megállapodás létrejött

egyrészt: **Bénye Község Önkormányzata** 2216 Bénye, Fő út 74. (adószáma: 15441678-2-13, törzskönyvi azonosító száma: 441674, képviselőjére jogosult: Kovács Erika polgármester),

másrészt: **Gomba Község Önkormányzata** 2217 Gomba, Bajcsy-Zsilinszky utca 2. (adószáma: 15730600-2-13, törzskönyvi azonosító száma: 730600, képviselőjére jogosult: Lehota Vilmos polgármester)

(a továbbiakban együttesen: **Felek**) között az alulírott helyen és napon az alábbi feltételek szerint:

Előzmények

Bénye Község Önkormányzata és Gomba Község Önkormányzata kinyilatkoztatják, hogy a két településen a fogászati alapellátást évtizedek óta a Gomba közigazgatási területén, Gomba Község Önkormányzatának tulajdonában lévő Egészségházban biztosítják.

Az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 6. § (1) írja elő, hogy a települési önkormányzat képviselő-testülete – a Kormány által kijelölt praxiskezelő által megadott szempontokat figyelembe véve – rendeletben megállapítja és kialakítja az egészségügyi alapellátások körzeteit. Több településre is kiterjedő ellátás esetén a körzet székhelyét az érintett települési önkormányzatok erre irányuló megállapodásban határozzák meg.

Gomba Község Önkormányzata – mint a Gomba, Szemők Balázs tér 1. szám alatti Egészségház tulajdonosa – a fogászati ellátásra kötött feladat-ellátási szerződésben megállapodott a fogorvosi szolgáltatóval, hogy a fogászati rendelő és kiszolgáló helyiségei használatáért a tulajdonos bérleti díjat nem állapít meg, a rezsi- és takarítás költségeihez történő hozzájárulás formáját a fogorvosi szolgáltatóval megállapodásban rögzítette.

A megállapodás rendelkezései

- 1) Felek a Bénye és Gomba települések közigazgatási területén ellátási kötelezettséggel működő vegyes fogászati alapellátási körzet székhelyeként a 2217 Gomba, Szemők Balázs tér 1. szám alatti Egészségházban lévő – feladat-ellátási szerződés rendelkezései szerinti – fogászati rendelőt határozzák meg.
- 2) Felek a vegyes fogászati alapellátási körzet működése alatt, a fogászati alapellátás biztosítása érdekében együttműködnek, jogaikat rendeltetésszerűen, a másik fél érdekeire is tekintettel gyakorolják.
- 3) A megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény rendelkezései az irányadók.
- 4) Felek a megállapodást, mint akaratukkal mindenben egyezőt, elolvasás és értelmezés után, a szükséges felhatalmazás birtokában 4 eredeti példányban, jóváhagyólag írják alá.

Gomba, 2015. november

Bénye, 2015. november

Lehota Vilmos
Gomba Község polgármester

Kovács Erika
Bénye Község polgármestere